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موضوع درس : شهر من قطور

کشور من ایران،شهرها و روستاهای زیبا و دیدنی زیادی را در دل خود جای داده است. من هم در یکی از این شهرهای زیبا به دنیا آمده ام. نام شهر من،قطور است. می خواهم کمی  از شهرم برای شما بگویم. درباره مردم نجیب و خونگرم آن،دیدنی های آن و ویزگی های مهم آن. 
اصلا می دانید که قطور به چه معنی است؟ قطور یعنی کلفت و ضخیم. در بعضی از منابع نیز قطور را به معنی    « ابر پرباران» نام گذاری کرده اند. روزگاری شهر من جزء خاک کشور ترکیه بود و در نهایت در دوران رضاشاه پهلوی به جایگاه اصلی خود برگشت. شهر من جزئی از شهرستان بزرگ خوی است و در استان آذربایجان غربی قرار دارد. ما نزدیک مرز ترکیه هستیم. اینجا دروازه ورود به قاره اروپا است. روزانه مردم زیادی از مناطق مختلف ایران برای سفر به ترکیه و سایر کشورهای اروپایی از اینجا تردد می کنند.
 مردم شهرم بسیار با فرهنگ و خونگرم هستند.ما با زبان کردی کرمانجی با یکدیگر حرف می زنیم. دین ما نیز اسلام و مذهب ما، سنی است.  ما نیز مانند سایر هموطنانمان ، اعیاد اسلامی مانند عید قربان و فطر را با شکوه فراوان جشن می گیریم. در این روز برای تبریک عید به خانه های یکدیگر می رویم.
اکثر مردم در اینجا به کار کشاورزی و دامپروری مشغول هستند. البته چند سالی می شود که با رونق مرز رازی که نزدیک شهر قطور است، مردم زیادی در بازارچه مشغول به کار شده اند و در بازارچه کارهایی مانند خرید و فروش کالا انجام می هند.
پل هوایی قطور که تنها راه ریلی ایران به سمت اروپا هست در این منطقه قرار دارد و زیبایی خاصی به منطقه بخشیده است. غیر از پل هوایی، می توان از کاروانسرای شاه عباسی و رودخانه بزرگ قطور هم نام برد که جزء مناطق دیدنی اینجا هستند.
حتما به شما مردم عزیز ایران توصیه می کنم که سفر به این شهر زیبا را در برنامه های آینده ی خود قرار دهید و از دیدن زیبایی های آن لذت ببرید. اگر روزی خواستید که به ترکیه سفر کنید،حتما این راه  را که نزدیک ترین راه زمینی برای ورود به کشور ترکیه است، انتخاب کنید. 
